Aviso Legal:
El objetivo del aviso legal es identificar al propietario de la página web, de conformidad con la Ley 34/2002, de 11 de julio, de servicios de la sociedad de la información y de comercio electrónico.
A estos efectos, es necesario identificar:
· Su nombre o denominación social; su residencia o domicilio o, en su defecto, la dirección de uno de sus establecimientos permanentes en España; su dirección de correo electrónico y cualquier otro dato que permita establecer con él una comunicación directa y efectiva.

· Los datos de su inscripción en el Registro Mercantil.

· En el caso de que su actividad estuviese sujeta a un régimen de autorización administrativa previa, los datos relativos a dicha autorización y los identificativos del órgano competente encargado de su supervisión.

Ejemplo de plantilla:

1. Titular del sitio web
El presente sitio web: [*] es titularidad de [*], sociedad constituida al amparo de la legislación española, con domicilio social en [*] y con CIF [*].
[bookmark: _GoBack]Para comunicarse con [*] de una manera directa y efectiva o si tiene alguna duda sobre lo dispuesto en este aviso legal puede dirigirse a la dirección de correo electrónico: [*] o al teléfono [*].











 a su propietario. Recoge las cuestiones que la Ley de Servicios de la Sociedad de la Información obliga a incluir prácticamente en todas las webs. Y es ésta la que indica los datos obligatorios que deben aparecer en nuestro documento de «aviso legal» (nombre, dirección, CIF/NIF, email, etc.).
¿En qué webs debe incluirse?
El aviso legal es obligatorio si tu web cumple alguna de estas funciones:

Web corporativa de autónomo o empresa
Tienda online
Web o blog particular si incluye publicidad
¿Cómo lo incluyo en la web?
Éste es el documento más sencillo de implementar. Tienes que crear una página con el texto del aviso legal y poner un enlace visible desde cualquier página de tu sitio web.
