Condiciones de Uso de la página web

Estas condiciones de uso regulan el acceso y la utilización de la página web: [*]. El acceso o utilización implica la aceptación por parte del usuario de estas Condiciones de Uso, por quien debe entenderse a cualquier persona que accede o visualiza o navega por sus contenidos.

Las presentes condiciones de uso se regulan de conformidad con la legislación española. El responsable del sitio web podrá, en cualquier momento, modificar las presentes condiciones o introducir nuevas, informando de ello debidamente a sus usuarios.

Como Usuario del Sitio Web le informamos que está prohibido el acceso o su utilización con fines contrarios a la ley, moral y al orden público. Especialmente, usted no deberá hacer un uso que pueda dañar la funcionabilidad del propio sitio web. Tampoco podrá usar los contenidos incluidos en el Sitio Web sin nuestro consentimiento previo y expreso, incluyendo el uso de diseños, mensajes, fotografías, plantillas, etc.

El Usuario es el único responsable de la información de cualquier tipo que pueda comunicar a través del sitio web.
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Todos los contenidos que forman parte de este Sitio Web son propiedad del responsable, protegidos por la legislación de propiedad intelectual e industrial vigentes.

El usuario del Sitio Web responderá personalmente de los daños y perjuicios de cualquier naturaleza causados directa o indirectamente al responsable del Sitio Web, por el incumplimiento de cualquiera de los términos y condiciones derivados de estas Condiciones de uso. El responsable del Sitio Web no asumirá responsabilidad alguna, ya sea por daños directos o indirectos, daño emergente ni por lucro cesante. El usuario será el único responsable de las infracciones en que pueda incurrir o de los perjuicios que pueda causar por el uso del Sitio Web, quedando el responsable del Sitio Web exonerado de cualquier responsabilidad. El usuario es el único responsable frente a cualquier reclamación o acción legal, judicial o extrajudicial, iniciada por terceras personas contra el responsable del Sitio Web. El usuario asume cuantos gastos, costes e indemnizaciones sean irrogados al responsable del Sitio Web con motivo de tales reclamaciones o acciones legales. 

Cualquier controversia que surja en relación con el uso del presente Sitio Web será sometida a la jurisdicción de los juzgados y tribunales españoles.
