Disclaimer:
Utilizamos cookies propias y de terceros para analizar nuestros servicios y mostrarte publicidad relacionada con tus preferencias, en base a un perfil elaborado a partir de tus hábitos de navegación (por ejemplo, páginas visitadas). Si continúas navegando, consideraremos que aceptas su uso. Puedes configurar o rechazar la utilización de cookies u obtener más información pinchando AQUÍ.

POLÍTICA DE COOKIES

El responsable del sitio web, [*], con CIF [*] y domicilio social [*], informa a los usuarios de que puede utilizar dispositivos de almacenamiento y recuperación de datos (de manera genérica, denominados “cookies”) cuando un usuario navega por el Sitio Web. A los efectos de la presente Política de Cookies, debe entenderse como "Usuario" a toda persona física que proceda al acceso a y la utilización del Sitio Web. [*] actuará como Responsable del tratamiento en relación con los datos personales del Usuario que obtenga por medio de la instalación de cookies en el Sitio Web. Cuando las cookies sean de terceros, estos también tratarán los datos personales recabados gracias a esas cookies como responsables del tratamiento independientes.
 
1. ¿Qué son las cookies?
Este sitio web utiliza cookies y/o tecnologías similares que almacenan y recuperan información cuando navegas. En general, estas tecnologías pueden servir para finalidades muy diversas, como, por ejemplo, reconocerte como usuario, obtener información sobre tus hábitos de navegación, o personalizar la forma en que se muestra el contenido. Los usos concretos que hacemos de estas tecnologías se describen a continuación.
 
2. ¿Qué tipo de cookies se utilizan en el Sitio Web y para qué finalidad?
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4 ¿Cómo se obtiene el consentimiento y cómo se revoca y se eliminan las cookies?
[bookmark: _GoBack]Al entrar en el Sitio Web recibirá un aviso acerca del uso de cookies con información básica y enlace a la presente Política de Cookies. En particular, usted otorgará su consentimiento explícito si continúa navegando sin modificar su configuración de cookies o procede a deshabilitarlos conforme el procedimiento más adelante indicado, sin perjuicio de que una revocación del mismo no impedirá el posible almacenamiento o acceso de índole técnica con la finalidad de efectuar la transmisión de una comunicación por una red de comunicaciones electrónicas o, en la medida que resulte estrictamente necesario, para la prestación de un servicio de la sociedad de la información expresamente solicitado por el Usuario.
El responsable del tratamiento no conservará más tiempo del estrictamente necesario y de acuerdo con la legislación de protección de datos cualquier tratamiento de datos relacionado con la instalación de cookies. Especialmente cesará en su uso cuando usted revoque su consentimiento, sin perjuicio de la conservación necesaria para responderá ante cualquier obligación legal.
En los enlaces que se detallan a continuación, el usuario encontrará más información sobre cómo gestionar el uso de cookies y deshabilitarlas para revocar el consentimiento, dependiendo del navegador utilizado:
Firefox: https://support.mozilla.org/es/kb/habilitar-y-deshabilitar-cookies-que-los-sitios-web
Chrome: http://support.google.com/chrome/bin/answer.py?hl=es&answer=95647
Safari: http://support.apple.com/kb/ht1677?viewlocale=es_ES
Explorer: http://windows.microsoft.com/es-es/windows7/how-to-manage-cookies-in-internetexplorer-9
 5. ¿A qué destinatarios se comunicarán sus datos?
El responsable del sitio web le informa de que podrá compartir sus datos obtenidos a través de la instalación de cookies, con prestadores de servicios de gestión, análisis y mejora del Sitio Web. Sus datos también podrán compartirse con las entidades identificadas en esta Política de Cookies como terceros instaladores de cookies.
6. Datos de contacto y modificación de esta Política
El Usuario podrá ponerse en contacto con nosotros a través del correo electrónico [*] ante cualquier duda o necesidad que tuviere en materia de protección de datos, así como para el ejercicio de sus derechos de acceso, rectificación, supresión, portabilidad, limitación del tratamiento u oposición. Todo ello sin perjuicio del derecho del Usuario a interponer una reclamación ante la autoridad de protección de datos correspondiente. [*] puede modificar esta Política de Cookies de acuerdo con la legislación aplicable. [*] informará a los Usuarios de cualquier cambio en la Política y les dará la posibilidad de otorgar nuevamente su consentimiento.
