Disclaimer en el acceso al Sitio Web
Este sitio web únicamente utiliza cookies propias con finalidad técnica, no recaba ni cede datos de carácter personal de los usuarios sin su conocimiento. Para más información, pinche aquí.

Política de cookies
Las cookies son ficheros que se descargan en su ordenador al acceder a determinadas páginas web, y que almacenan la dirección IP de su ordenador y otros posibles datos de navegación. Las cookies permiten, entre otros aspectos, almacenar y recuperar información sobre los hábitos de navegación de un usuario o de su equipo, y pueden utilizarse para reconocer al usuario.
A través de este sitio web no se recaban datos de carácter personal de los usuarios sin su conocimiento, ni se ceden a terceros.
El responsable del presente Sitio Web no utiliza cookies para recoger información de los usuarios, ni registra las direcciones IP de acceso. Únicamente se utilizan cookies propias, de sesión, con finalidad técnica (aquellas que permiten al usuario la navegación a través del sitio web y la utilización de las diferentes opciones y servicios que en ella existen.
[bookmark: _GoBack]El portal puede contener enlaces a sitios web de terceros, cuyas políticas de privacidad referidas al tratamiento de datos personales son ajenas a las recogidas en el presente Sitio Web. Al acceder a tales sitios web usted es responsable del uso que de las mismas haga, específicamente en cuanto al tratamiento de datos personales se refiere.
Si navega por internet usted puede aceptar o rechazar las cookies desde las opciones de configuración de su navegador:
- Firefox: https://support.mozilla.org/es/kb/habilitar-y-deshabilitar-cookies-que-los-sitios- web
Chrome: http://support.google.com/chrome/bin/answer.py?hl=es&answer=95647
Safari: http://support.apple.com/kb/ht1677?viewlocale=es_ES
Explorer: http://windows.microsoft.com/es-es/windows7/how-to-manage-cookies-ininternet-explorer-9


